

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

陕西咸阳市16名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】陕西省政法委610、咸阳市政法委610多年来胁迫秦都区法院和秦都区检察院假借法律之名，枉判咸阳市多名法轮功学员，其中包括咸阳市管辖的其它区、县，几乎都集中在秦都区法院、检察院。除秦都区法院、检察院参与外，渭城区法院、检察院也参与过。希望知情者补充信息。

1、法轮功学员高桂荣、安彩凤（被非法判刑情况不清楚），办案人：秦都区法院刑庭庭长商俊峰、秦都区检察院刑庭庭长仇智丽。

2、丁强（被非法判刑两年六个月）、刘巧梅（被非法判刑六年半）、王亚丽（被非法判刑两年八个月）于2020年11月11日前后，被渭城区法院非法判刑。审判长刘岩，审判员王敏。

3、张鹏被非法判刑九年、王

钰超、臧金达、马海鹏被非法判刑五年至九年不等，于2019年6月至8月被秦都区法院枉判。

4、刘慧荣（被非法判刑一年九个月）于2019年8月26日，被秦都区法院法官付强、秦都区检察院杨涛枉判。

5、马金瑛（被非法判刑四年）、马明海（被非法判刑三年），于2016年，被秦都区法院法官常保民、检察院毛妮枉判。

6、林智琴，被构陷到秦都区法院。

7、肖春红、贾晔均被非法判刑八年，于2008年，被秦都区法院非法判刑。

8、高寿海（被非法判刑八年，已被迫害致死）。于2008年九月二十五日，被秦都区法院非法判刑。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省汉中市汉台区法轮功学员郑素珍面临非法庭审

陕西省汉中市汉台区法轮功学员郑素珍，于2022年5月，被汉中市公安局邪教犯罪侦查支队和汉中市公安局汉台分局共同迫害构陷，汉台分局为迫害单位。目前，郑素珍已接到汉台区法院通知于11月30日下午2点30分面临非法庭审。

陕西省咸阳市礼泉县李静、李向红、张涛被乾县公安局非法迫害

2022年9月30日，李静、李向红、张涛被乾县公安局绑架至今已经50多天，目前已经非法批捕，移送至乾县检察院。李静、李向红被非法关押在礼泉县看守所。张涛被非法关押在乾县看守所。

曝光莲湖区检察院迫害法轮功学员的人员

陕西省西安市莲湖区检察院受

西安市政法委610操控，从2014年至今一直参与迫害法轮功学员，成为西安市众多检察院迫害法轮功学员的重灾区。以下是参与迫害法轮功学员的办案人员。

赵诗媛：参与对妙忠军、肖春红、刘彩贤与七十多岁的宋秋霞等法轮功学员的迫害。

陕西省咸阳市610主任薛沛信息

薛沛，男，一九六三年十二月生，陕西淳化人。二零零一年二月至二零零六年七月，任咸阳市委副秘书长、610办公室主任。在这五年半时间，薛沛执行江泽民的迫害政策，操控公检法司，绑架、抄家、劳教、恐吓、威胁等迫害各区县修心向善的法轮功学员。同其一起作恶的还有咸阳市公安局610恶警刘志勇、司光、张润之、高军等恶人。◇

陕西渭南监狱狱警张中秋恶行录

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省渭南监狱原是关押死缓、无期徒刑的重刑监狱，二零零一年后逐步演变为集中迫害陕西省男性法轮功学员的黑窝。至二零零五年十一月，陕西省“610”、陕西省监狱局把陕西省各监狱非法关押的男性法轮功学员，全部集中关押在渭南监狱迫害。

狱警张中秋是入监队分队长，主管“转化”迫害法轮功学员。多年来，张中秋以迫害法轮功学员捞取政治资本向上爬，或指使犯人残酷折磨、逼迫法轮功学员“转化”，或引诱法轮功学员违心“转化”，这样张中秋就可以拿到上面给的奖金。因为迫害法轮功学员卖力，其曾被陕西省监管局记二等功。

狱警张中秋指使犯人折磨法轮功学员

二零零七年，张中秋当时负责十一分监区对法轮功学员的“转化”迫害，他指使外号为“牲口”的犯人苏明英为其制定“转化”方案，对法轮功学员进行残酷迫害：

▼苏明英迫害甘肃法轮功学员韩旭长达两年时间。强迫韩旭长期坐小板凳，不让动，不让眨眼。伙同陈硕、董杰迫害韩旭两年多。韩旭先后几次被迫绝食。

▼苏明英迫害宝鸡法轮功学员席栓省，强迫他成天站着，两脚肿胀。还不让睡觉，酷刑折磨。

▼苏明英迫害西安的法轮功学员张会普，把张会普打得晕死过去。给张会普上“杀绳”，用水龙头呛水。

▼苏明英迫害西安的三个法轮功学员高满堂、谢新昊、庞宁，扇他们耳光，用脚蹬他们，还把一条腿弄得一瘸一瘸的。

▼苏明英迫害咸阳的三个法轮功学员马杰、高寿海、贾焯，把他们倒挂在上铺的床上，鼻子里灌灌风油精。长期做一种固定动作的姿势进行肢体折磨。



▼苏明英迫害山东籍的法轮功学员韩东晋，惨叫声不绝。

由于张中秋的指使和默许，苏犯更加有恃无恐，毒打法轮功学员的事件接连不断。苏犯私下曾说，张中秋上报的“转化”经验稿都是由他一手炮制的。

恶警张中秋参与迫害法轮功学员的部份案例

◎法轮功学员高寿海，二零零八年被咸阳市秦都区法院非法判刑八年，同年十二月被劫持到渭南监狱十一分监区迫害。因为高寿海坚定修炼、拒不“转化”，狱警张中秋指使恶人苏明英、路广清、陈硕长期以毒打、体罚、肢体倒挂等多种酷刑对他进行摧残、折磨，他们强迫高寿海冬天穿衬衣，夏天穿棉袄，使高寿海大小便失禁，吃不下东西，最后器官衰竭，于二零一二年五月十五日晚十一时在监狱里被迫害致死。

◎法轮功学员牛学东，因拒绝所谓“转化”，在十冬寒天，只穿着单薄秋衣的他被重刑犯王凯拖到雪地里，用棍棒暴打一百多下，人从此失去了意识，精神失常，不认识人，大小便在裤子里也不知道，监号号长就不给他饭吃，也不许别人给他吃的。牛学东长时间处于饥饿状态，二零二二年二月二十六日中午吃饭时给了两个热馒头，吃过后噎得不能呼吸，含冤离世。

◎法轮功学员高世远，二零一六年被西安市警察绑架，被灞桥区法院非法判刑，劫持至陕西省渭南监狱继续迫害。高世远身体非常虚弱，被诊断处于肺结核病发期，渭

南监狱不许高世远保外就医，恶警张中秋于二零一七年六月对高世远施压、强逼“转化”，致使高世远病情恶化。致使高世远出狱几个月后，于二零一八年四月下旬含冤离世。

◎法轮功学员贾焯，二零零八年被中共法院非法判刑八年，在渭南监狱长期被非法关押在监号，由犯人包夹看管，除了每月家人见面才能出来，其余时间都被关在监号里，每日能看到的只是窗户大的天空，身体免疫力下降，严重营养不良，胃部慢性出血，一度被胃部的疼痛折磨得痛苦不堪。不仅如此，狱方在精神上对他强加迫害，造成贾焯出现一些幻觉，精神有些异常。他说曾经被张中秋吊铐在床上十五天。

◎法轮功学员陈敏敢二零一七年在渭南监狱转化室遭受张中秋为首的狱警和包夹的二十四小时强制“转化”迫害，身体出现严重病症，被送往西安市新安医院治疗，因被查出有心脏病，需要治疗，结果在身体并没好转的情况下，二零一七年十一月再次被送回渭南监狱继续迫害。

◎法轮功学员段宝军，因抵制“转化”，被酷刑摧残。张中秋对段宝军施以“吊飞机”的酷刑。这种酷刑是用两只手铐分别将人的两手各铐一只，分别挂在牢房双层床上铺的两头，人身体被扯了起来，只能脚尖点地，支撑全身重量，两只胳膊被自身体重坠的几乎被拉断。

◎法轮功学员林红军，二零零九年在渭南监狱被张中秋等吊铐在床上十五天，致使精神恍惚。二零一一年，林红军被释放回到家时，人已经被迫害得骨瘦如柴。

这近三年，因为疫情关系，监管人员都是十天半个月轮流倒班。而监狱发生的对法轮功学员的迫害事件大多都是张中秋值班时发生的。◇